

西华县中医院一护士长赴郑捐献造血干细胞

□记者 张猛
通讯员 王平 文/图

本报讯 “作为一名医务人员,能为患者带来生的希望,无论如何我都不会拒绝。我希望捐献造血干细胞后,那位患者能早日康复……”7月22日上午,在西华县中医院会议室举行的欢送仪式上,该医院骨科护士长刘欢的一番话,赢得现场阵阵掌声。

西华县中医院院长高彦博表示,刘欢将成为该医院第二个造血干细胞捐献者,这是该医院践行社会主义核心价值观的最直接体现,必将在全院掀

起新一轮爱心奉献热潮。“对于刘欢这样热心公益,具有爱心的优秀同志,我院将给予更多关怀和帮助,全力为她排除后顾之忧”。

刘欢是西华县中医院骨科护士长,从事临床护理工作十余年。2016年,她被西华县卫计委评为卫生计生工作“先进个人”,并获得西华县中医院“优秀护士”“先进工作者”等荣誉称号。2018年,她被西华县卫计委评为“最美护士”。2018年护士节,她带领科室人员参加全县急救技能比武大赛,荣获“急救技能比武大赛”团队三等奖。



我市影院复工迎来首批观众



□记者 朱东一 文/图

本报讯 7月21日下午,记者在中心城区一家影城看到,该影城迎来复工后首批观众。

据了解,每位观影市民都必须进行体温检测、实名登记,进场后全程佩戴口罩,体温37.3℃以上者不得进入影院。此外,观影市民不得携带饮料、爆米花等进场。该影城工作人员告诉记者,收到复工通知后,他们立即

进行了全面的清洁和消杀,确保做好疫情防控工作。每个影厅都配备体温测量仪器、消毒液等,并安排专人值守。同时,该影城实行交叉隔座售票,保证观众间距1米以上;每场上座率不得超过30%;每场放映结束后,工作人员会对影厅进行二次消毒。

当日下午,前来观影的市民李女士说:“以前,我每个星期都要去电影院看电影。受疫情影响,我半年没在电影院看电影了。今天能在电影院看电影,我很高兴。”

多人少买 玩转大乐透

大乐透是体彩的大盘玩法,也是基础玩法。如何快速提升大乐透购彩人数,实现多人少买理念,让更多人购买大乐透呢?

很多成年人需要一个爱好,也需要一个娱乐方式,而这一诉求恰好大乐透就能满足。我们所说,购买大乐透,给梦想插上飞翔的翅膀。大乐透给大家带来购买体验的同时,也满足了大家对梦想的体验。如何拓展新客户,让潜在购彩群体进入到大乐透的购彩群体中呢?

首先,扭转社会对彩票的认识。让广大潜在购彩群体知道,购买彩票是娱乐的一种方式,是做公益的一种方式,也是实现梦想的一种方式。

其次,就是加大宣传。除了发展到店客户外,还可以借助目前比较火的短视频进行宣传。

(郑俊奎)



CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生